

Vážení milovníci koní, dovolte abychom Vás informovali o činnosti ranče Posluchov.

Ranč se od roku 2009 zabývá pastevním ustájením nemocných a ohrožených koní. V současné době máme na pastvinách 21 koní, kterým se po všech stránkách daří. I přes třesuté mrazy jsou koně zcela zdraví díky dobře vyvinuté termoregulaci. Mají hustou srst a zahřívají se využitím energie z trávení sena které je neustále k dispozici. Pokud sněží nebo fouká, koně se mohou schovat v přístřešcích. Život ve stádě a v téměř přirozených podmínkách, tvoří koňskou pohodu a podílí se významně na jejich uzdravování. Koně jsou neokutí a jezdíme na nich bez udidel.

Od jara do podzimu o víkendech se věnujeme dětem z dětských domovů Olomouc, Lipník nad Bečvou, Hranice na Moravě, Přerov a Plumlov. Akce se konají pod názvem Zvládnou to sám a rád- pracovní a zájmová terapie pro různé věkové skupiny dětí z dětských domovů jako prevence patologických jevů v prostředí koní a odborného personálu na pastvinách Posluchov. Zapojení 65 dětí do pravidelných volnočasových aktivit pro eliminaci patologických a drogových závislostí v rámci sociálních inkluzi.

Děti se staraly o koně, poslouchaly povídání o koních. Výlety do okolní přírody Nízkého Jeseníků a oderských vrchů dětem zpestřovalo opékání buřtů. Zážitky s koňmi děti přenesly do krásných obrázků. Tvorbou herbářů neboli přehled nabídky bylin pro koňské kamarády dětem pomohlo naučit se poznávat nejrůznější rostliny vhodné ale i nevhodné pro koně. Děti se zapojovaly do nejrůznějších her s koňmi. Některé seděly poprvé v sedle a byl to pro ně neuvěřitelný zážitek, všechny děti si to mohly vyzkoušet přímo v přírodě.



Opět se budeme těšit na děti v tomto roce.

- **24.9.2011 se ve spolupráci s OHK Olomouc uskutečnilo setkání podnikatelů na podporu Ranče Posluchov.** Pan ředitel OHK pan Ing. Jaroslav Havelka nám pomohl zorganizovat příjemně strávené odpoledne s vozením na koních a občerstvením u grilu. Doufáme ve spolupráci s účastníky této akce.



Ukázka westernových disciplín.



Dětský hudební soubor Popová škola z DD Olomouc, zpřijemňoval krásnými písničkami toto odpoledne.



Vození účastníků do nedalekém okolí.



Občerstvení v podobě grilovaných lahůdek.

- **V létě jsem spolupracovali s příměstskými tábory AKADEMIK SPORT CENTRUM UP.** Děti všech věkových kategorií trávily letní prázdniny v koňském sedle, učily se pečovat o koně a každý výlet byl zpestřen opékáním buřtů.

- **Nevidomí sdružení pod Tyflo Centrum Olomouc, o.p.s.**

se také svezli 4.2.2012 na koních. Zúčastnilo se 20 nevidomých které velice obdivujeme že mají chuť si vyzkoušet jaké je to mít pod sebou tohoto nádherného, velkého tvora.

- **Velké zlepšení pro pohodlí všech návštěvníků nastalo zapůjčením karavanu od významného sponzora.** Možnost relaxace po vyjíždě s malým občerstvením. Je zde toaleta a sprchový kout a posezení v teple krásného karavanu.

- **Plány na rok 2012**

Pokračovat ve stávajících aktivitách a pomáhat např. drogově závislým spoluobčanům.

Budovat areál tak, aby byl ještě optimálnější prozíravý koňský život v přírodě (zpevnění dalších ploch- toto je důležité pro správnou funkci kopyta a celého organismu). Ohradníky- vnitřní vybudovat nové pro důležitou obnovu pastvy (systematické uzavírání již použitých pastvin, čištění, setí atd.). Budování bezpečného a zábavného zázemí pro malé děti. Stavba nových krmítek na seno atd.

Široké veřejnosti a firmám nadále nabízíme vyjíždky na koních a jiné firemní benefity viz www.ranchposluchoy.blog.cz.

Předem děkujeme za finanční dary které můžete posílat na účet: 4360062/0800

Velmi děkujeme za přízeň sponzorů kterým jsou blízké naše aktivity a věříme ve spolupráci v roce 2012.